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Ata do dia 07/11/2018. 

Ata Nº 036/2018 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Marilena Garaffa Sartori e Nelson Paulo Baretieri, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Vandemir 

Pilatti procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. No 

expediente do Executivo, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 028/2018, 

dispensando a leitura completa do mesmo por ser extenso e todos os vereadores 

possuírem cópia, após encaminhou o mesmo para apreciação das Comissões 

competentes. No expediente do Legislativo o Presidente solicitou a leitura do 

Requerimento nº 006/2018. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco 

minutos para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde 

fizeram uso do palavra pela ordem, os seguintes vereadores. 1º- Vandemir Pilatti, saudou 

mesa diretora, colegas vereadores, Dr. Otávio Leal, Vice-Prefeito Municipal e Secretário 

da Agricultura, Luciano Contini, e demais pessoas presentes, desejou boas vindas, a 

vereadora Marilena Garaffa Sartori. Em tribuna, expôs sua solidariedade as famílias de 

Clésio Bertele e Rosalino Moresco. Fez um pedido ao Secretário da Agricultura, para 

abertura da estrada próximo a propriedade de Olides Dalapozza, na comunidade de Linha 

São Jorge, para melhorar a visibilidade e trafegabilidade dos veículos. Parabenizou o 

trabalho que vem sendo feito, na melhoria das estradas. Comentou sobre as eleições de 

Presidente, recentemente ocorridas e disse que se sente triste com algumas informações 

passadas pela mídia, onde o Presidente eleito para poder sair se sua residência, tem que 

ser escoltado e rodeado de seguranças. Na sua opinião, as pessoas tem que refletir sobre 

isso e pensar no que está sendo feito. Disse que não existiu um projeto político de 

trabalho, existiu um projeto de mentiras. Torce para que o Presidente eleito, faça um bom 

trabalho e que isso sirva de exemplo também para o Município. Sobre o orçamento 

apresentado no projeto lido, disse que teve um aumento comparado ao mesmo período 

do ano passado, que isso é muito bom e importante, pois como todos sabem as despesas 

aumentam cada vez mais. Comentou sobre o setor vitícola, mais precisamente sobre a 

uva, que existem vários órgãos envolvidos no setor, agricultores, sindicatos e indústrias e 

cada um deles, batalha por um único objetivo e todos deveriam se unir, pois sozinhos não 

se chega a lugar algum. 2º - Adriana Ferreira Veronese, cumprimentou a todos já citados. 
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Deu boas vindas a colega Vereadora Marilena Garaffa Sartori, parabenizou a Secretária 

Municipal de Saúde pela programação feita sobre o Outubro Rosa, e aos profissionais e 

não profissionais que prestaram seus serviços. Todos eles, muito bem feitos. Agradeceu a 

presença de todas as mulheres que fizeram do evento, um sucesso. Parabenizou a todos 

os envolvidos. Também parabenizou aos organizadores da Festa dos motoristas, um 

evento de sucesso e que leva o nome do Município a vários locais. Condolências à família 

Moresco. Sobre o Projeto de Lei nº 028/2018, vê o mesmo com bons olhos e que este 

aumento, vai agregar muito ao município. 3º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos 

citados. Pêsames a família Moresco. Boas-vindas a vereadora Marilena G. Sartori. 

Comentou sobre uma emeda recebida para asfaltamento na comunidade de Linha 

Noventa, disse que é resultado, de quem foi a Brasília e parabenizou pela iniciativa. Falou 

novamente sobre as reclamações do parque da Escola Bento Gonçalves, disse que 

particularmente ainda não foi averiguar, mas as reclamações continuam. Sobre a questão 

da água, queixas sobre a sua qualidade e pedido de perfuração de novos poços 

artesianos. Projeto de Lei nº 027/2018, o qual foi retirado de Tramitação pelo Executivo, 

disse que o mesmo foi explicado e tinha sido acordado que algumas mudanças iriam ser 

feitas, o que não aconteceu. Comentou que na LDO-2018, as câmeras de segurança, 

estavam incluídas e até agora nada foi feito, as mesmas ainda não foram instaladas. 4º - 

Paulo Alberto Benini, saudou a todos já citados. Desejou boas-vindas a vereadora 

Marilena G. Sartori. Sentimentos a família de Rosalino Moresco. Comentou do ofício 

enviado pela Caixa Econômica Federal referente a verba destinada para asfaltamento da 

comunidade de Linha Noventa, disse que isso faz parte da viagem feita a Brasília, e do 

bom trabalho realizado por lá. Falou da conclusão do asfalto na comunidade de São José, 

espera que seja dada continuidade aos trabalhos. Passou-se para a Ordem do Dia. 

Votação do Requerimento nº 006/2018, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 

033/2018 da Sessão Ordinária do dia dez de outubro, aprovada por unanimidade. 

Votação da Ata nº 035/2018 da Audiência Pública, gestão saúde do dia trinta e um de 

outubro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 034/2018 da Sessão Ordinária do dia dezessete de 

outubro de 2018 que na próxima Sessão será votada. Solicitada a leitura do Ofício nº 

1111/2018 enviado pela Caixa Econômica Federal. Vereador Oscar Agatti, deixou 

sentimentos a família Moresco e família Bertele. Reforçou as falas do Vereador Vandemir 

Pilatti, sobre a presidência, desejou que tudo dê certo e que o Presidente eleito faça um 

bom trabalho. Desejou boas-vindas a Vereadora Marilena G. Sartori e disse que nesta 

casa, os vereadores, brincam, falam e brigam, mas no final todos são amigos. Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária, dia quatorze de novembro de 2018 ás dezenove horas. E dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


